

## “蒸”战高温 “石化红”持续加“能”

### 炎炎夏日 “暑”你最美

本报讯(记者 柏雪 通讯员 徐多付)连日来,我市持续高温。在寿县高铁站,有这样一群人,他们顶着烈日、冒着酷热,始终坚守在一线,用辛勤的汗水清洁站区每一个角落,扮靓着高铁站的“容颜”。

淮河早报、淮南网记者在寿县高铁站看到,不管是站前广场还是各区域停车场,亦或是人行步道旁,每个角落都有保洁员努力工作的身影。他们顶着火辣的阳光,挥汗如雨守护站区清洁,尽己所能地为旅客营造更好的出行环境。“每天工作时,身上的衣服就没干过,但我们早已习惯了,这是职责所在。看到站区的卫生环境越来越好,我们辛苦一点都是值得的!”采访中,保洁员应大姐朴实地说道。

据了解,进入暑运以来,寿县高铁站综合管理服务中心想职工之所想,办职工之所盼,将关爱一线职工作为改变工作作风的关键一环。结合实际,依托寿州党群工作站、高铁站工会驿站等点位,开展“工会送清凉 防暑保安康”系列活动,为户外劳动者及新业态从业者送去矿泉水、绿豆汤、牛奶、西瓜等防暑降温物品,并坚持每日一测量血压等活动,用实际行动保障站区“美容师”们安全度夏。

### 清除小隐患 避免大麻烦

本报讯(记者 付莉荣 实习生 李笑冉)近日,田家庵区国庆街道罗马广场小区居民向社区网格员反映,小区南门一网吧外墙装饰铁皮有随时脱落的危险,给居民日常出行埋下安全隐患。

得知这一消息后,网格员立即到现场查看情况,并将隐患上报社区,在现场张贴警示标志、设立安全警告牌,提醒过往行人注意。为及时排除隐患,社区负责人联系该网吧负责人,要求立即整改。网吧负责人于当天安排升降车和专业高空作业人员,通过施工将外墙铁皮拆除,第一时间排除了安全隐患。

近日,百花园社区网格员在巡查中发现,一棵树龄近20年、高12米的杨树树枝周围满是错综复杂的电线、网线,而树根中部已空心,存在倾倒的风险。

社区工作人员首先做好安全警示,并联系相关部门进行现场勘察。次日,社区提前做好疏散工作,由专业砍伐队实施高空作业,用电锯将这些断枝分段切割移除,并将断枝及时清运,做到修剪完毕“车走地净”。而这一隐患的消除,收获居民一致好评。



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 葛如俊 摄影报道)近日,高温持续“烧烤”大地,中国石化淮南堰口镇济祁高速道口加能站LNG加注现场,工作人员佩戴防护头盔、专业围裙和手套,在“蒸笼”一般的环境里作业,为城市能源保供贡献力量。

淮河早报、淮南网记者了解到,这一加能站每天服务400多台车辆,基本以重型车辆为主。工作人员会第一时间提醒车主将车辆熄火,一

丝不苟地为所有车辆加注,并提醒车主不要疲劳驾驶。

这个夏季,中石化淮南石油分公司秉承“优质服务不降档”“每一滴油都是承诺”的理念,持续为车主提供质优量足、舒适快捷的消费环境。尽管酷暑难耐,他们没有丝毫懈怠,严格按照操作流程接卸好每一车油品,服务好每一位客户,让“石化红”成为城市一道靓丽的风景线。

## 交通安全不放松 暑期宣教亮点多



本报讯(记者 苏国义 通讯员 黄晓萌 摄影报道)“哪位同学知道正确过马路的方式?”这是在市公安局交警支队田家庵一大队里经常出现的特殊提问。暑假期间,该大队将警营办成交通安全宣传教育“基地”,通过请进来、走出去等形式,在学生中大力普及交通安全知识,并借助“小手拉大手”扩大宣传范围。

警营内,民警用通俗易懂、生动有趣的语言,为小

朋友们上了一堂堂别开生面的交通安全课,不仅讲解了基本的交通规则,还通过互动问答、模拟演练等,让孩子们在轻松愉快的氛围中掌握交通安全知识。

此外,田家庵一大队民警还积极组织学生参与交通安全宣传活动。在民警陪同下,学生们化身“小小宣传员”,走在街头巷尾,向过往市民发放交通安全宣传单,宣讲交通安全的重要性。

图为民警为学生开展交通安全宣教活动。

## 判后跟踪促履行 案结事了定纷争

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 许变)8月8日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区人民法院获悉,该院涉企审判团队积极做好民事案件的判后答疑和督促履行工作,用一次性解决纠纷的理念,打通案结事了“最后一公里”。

案件中,原告承包了两被告承接的某项目水电安装部分工程。项目竣工验收合格,因两被告暂无充足资金向原告支付全部工程款,经协商,三方签订了《工抵房三方协议书》,约定以项目上的某处房屋抵扣部分工程款。后因其他原因致原告无法对该房产行使权利,原告遂起诉两被告偿还欠付工程款。

立案后,法官第一时间梳理分析案情,寻求解决途径,多次与当事人进行庭前谈话。期间,当事人提交了取证视频,拟证明案涉工抵房已被他方占有。双方就此视频的证明力分歧较大。为进一步查明案件事实,法官带着双方当事人到房管部门调取案涉房产的预登记信息,查清了案涉房产的实际情况,并于现场进行再

次调解,可仍未达成一致调解意见。后法官依法进行判决。

裁判文书送达当事人后,法官针对裁判观点答疑解惑,当事人坚持上诉。最终,上级法院维持一审判决。为使当事人尽快兑现胜诉权益,法官再次约见败诉方,继续耐心调解。败诉方被法官的真诚和敬业感动,主动履行判决内容。

“案结”不是案件的终点,“事了”才是司法的追求。田家庵区人民法院涉企审判团队持续秉承“为民司法、公正司法”的宗旨,做到每案必提醒、每案必督促,打通司法便民服务“最后一公里”。

田区法院  
法在身边